145 VAZBA PROCENT, DESETINNYCH CISEL A ZLOMKU

VYSLEDKY:

KOMENTAR:

Pripomenme si, Ze napiiklad 35 % ze 400 K¢ je 10 ze 400, a to je 0,35 ze 400 K¢, coz je

7 . 2
0,35 - 400 = 5 - 400 = 140 (KS).
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Zapi$ zlomkem v zakladnim tvaru, desetinnym c¢islem i pomoci procent, jaka cast
obrazce je vybarvena.
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Ty¢ je natfena ¢tyfmi barvami. 55 % tyce je natfeno modre, 0,2 tyce zelené, % tyce je

hnéda a zbylych 45 cm je bilych. Jak je ty¢ dlouha?

Na pulté bylo vystaveno pét zlevnénych cédécek. Cédécko A bylo zlevnéno o 12 %,
B015%,C020%,D021%aE o28%. Kdyz Franta vypocital, kolik korun ¢ini kazdé
zlevnéni, s prekvapenim zjistil, Ze je to pokazdé 42 K¢. Zjisti pivodni i novou cenu
kazdého cédécka.

Jsou dana ctyfi desetinna cisla 0,2; 0,4; 0,5; 0,3. Pravé dvé z téchto cisel jsou mensi
nez zlomek
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1a) 2% ,0,32; 32%;
2b) £, 0/4,40%;
20) 210 , 0,35, 35%.

2. 360cm.

3.  Astdlo 350K¢, B 280K¢, C 210KE, D 200K¢ a E 150 Ke.
3

4B) 3

Zlomky, desetinna ¢isla a procenta jsou tfi rtizné jazyky, jimiz pracujeme s racionalnimi ¢isly. Schopnost
prevadét cislo z jednoho jazyka do druhého nalezi k dilezitym schopnostem prace s ¢astmi. V ulohach
1-3 se o ¢astech mluvi v sémantickych kontextech, v iloze 4 je kontext strukturdlni.

MATEMATICKE ULOHY PRO DRUHY STUPEN ZAKLADNIHO VZDELAVANI
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